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 الفلسطيني المشترك - أعضاء فريق العمل اليابان 
 

 

 الممثل الرئيسي لجايكا في فلسطي السيد توشيا آبي، 
 في فلسطي  مدير مكتب الشرق ،  محمد دراغمة السيد 

 أستاذ في جامعة بيرزيت ومدير مركز إبراهيم أبو لغد للدراسات الدولية ، د. علي الجرباوي
 الاقتصادية الفلسطين معهد أبحاث السياسات ،  دير العام لمؤسسة ماس الم، رجا الخالدي السيد 

 عمل سابقاً مع جايكا ، د. عبد الناصر مكي 
 أستاذة في دائرة القانون والعلوم السياسية في جامعة كيو   د. إيكو نشيكيدا،

 محررة وكاتبة رئيسية في جريدة مينيتشي ، موكو أوجي تو   ةالسيد 
 مؤسس ومدير مؤسسة بالتنك في قطاع غزة، عمر شعبانالسيد 

 مدير المركز الفلسطين للبحوث السياسية والمسحية في رام الل ،  الشقاقي د. خليل 
 أستاذ في جامعة طوكيو ، د. هيرويوكي سوزوكي

 أستاذ في أكاديمية الدفاع الوطن في اليابان تياما، د. ريوجي ت 
 مراسل هيئة الإذاعة اليابانية في واشنطن في الولايات المتحدة ،  تسوجي  كوهيالسيد  

 

 

  



 

 

 

 

 اليابان المشترك - أوراق وتقارير صادرة عن فريق العمل الفلسطيني 

 
 أوراق خلفية تم إعدادها للورشة الأولى: 

كيف تنظر الصحافة ووسائل التواصل الاجتماعية الفلسطينية للثقافة والأدب والتكنولوجيا  :  اليابان كما تراها الصحافة الفلسطينية   محمد دراغمة،  •
 اليابانية - اليابان والعلاقات الفلسطينية والاقتصاد  

 وغور الأردن   ن ، تقوية المبادرة اليابانية " ممر للسلام والازدهار“: اليابا عبد الناصر مكي  •
   والقطاعات الإنتاجية الدور اليابان التنموي في قطاع غزة، الجهد التنموي في ظل الانقسام وإمكانيات تعزيزه في ظل تعاون مع المجتمع المدن  عمر شعبان،   •
 استطلاع للرأي العام الفلسطيني نتائج  انطباعات الجمهور الفلسطيني عن اليابان،  خليل الشقاقي،   •

• PCPSR, Japan in the Middle East, 2017-2021: The Palestinian-Israeli Peace Process and 
Palestinian-Japanese Relations (excerpts from Japan’s MOFA Bluebook) 

• PCPSR, Official PA-PLO Positions on Japanese-Palestinian Relations: recent statements 
on the Palestinian-Israeli Peace Process and Palestinian-Japanese Relations 

 

 تقارير تم إعدادها للورشة الثانية: 
 ة رئيسية خلال الخمسين عاماً الماضي الفلسطينية: مراحل تريخية بالتطورات ال - اليابانية العلاقات  ،  خليل الشقاقي  •

 تقارير حول مداولات فريق العمل المشترك: 
 2022اليابان المشترك، كانون ثان )يناير(  - تقرير بمداولات الورشة الأولى لفريق العمل الفلسطيني  •

 2022اليابان المشترك، آذار )مارس(  - العمل الفلسطيني تقرير بمداولات الورشة الثانية لفريق   •
 

 تقارير أخرى: 
The Future of the Middle East Peace Process: Policy Recommendations produced by the 
Middle East Study Group, Headed by Dr. Ryoji Tateyama, Professor Emeritus, National Defense 
Academy of Japan, Organized by The Japanese Institute of International Affairs 

Government of Japan, Japan’s assistance to the Palestinians 

Government of Japan, JAIP: Jericho Agro-Industrial Park 
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 انطباعات الجمهور الفلسطيني عن اليابان 
 

 

 استطلاع للرأي العام  نتائج 
 2021(  ديسمب ) أول  كانون   11-  8

 
   

في الضفة الغربية وقطاع غزة وذلك في الفترة  بي الفلسطينيي  قام المركز الفلسطين للبحوث السياسية والمسحية بإجراء استطلاع للرأي  
. هدف الاستطلاع إلى معرفة انطباعات الجمهور عن اليابان وشعبها  2020شباط )فبراير(    23- كانون ثاني )يناير(    27  ما بي

الإسرائيلي. شهدت الفترة المرافقة للاستطلاع مجموعة من التطورات الهامة منها الداخلية وتلك المتعلقة  -الفلسطينومواقفها من الصراع 
الإسرائيلية، بما في ذلك إجراء الجولة الأولى من الانتخابات المحلية في المناطق الريفية في الضفة الغربية. منعت  -بالعلاقات الفلسطينية
خابات في قطاع غزة. كما شهدت الفترة وقوع حوادث عنف بي الطلاب في بعض الجامعات الفلسطينية ومقتل  حماس إجراء هذه الانت 

أحد الطلاب. قامت إسرائيل بتصنيف ست منظمات أهلية فلسطينية بأنها إرهابية، وقامت بريطانيا بتصنيف حركة حماس على أنها  
تطورات إ الإسرائيلية بلقاء الرئيس عباس مع وزير الدفاع  -يجابية في العلاقة الفلسطينيةمنظمة إرهابية. لكن هذه الفترة شهدت أيضاً 

الإسرائيلي بين غانتس حيث قام الطرفان بمناقشة خطوات بناء الثقة بهدف تحسي الحياة اليومية في الضفة الغربية وقطاع غزة، بما في  
تم إجراء  ل للسلطة الفلسطينية، أو زيادة عدد العمال في إسرائيل.   ذلك الاتفاق على أمور تشمل لم شمل العائلات، أو تحويل الأموا

سكنياً في الضفة الغربية وقطاع  موقعاً   127 وذلك في   شخصاً  1270 المقابلات وجهاً لوجه مع عينة عشوائية من البالغي بلغ عددها
 %. 3-+/وكانت نسبة الخطأ  غزة،

 
الله    والمسحية: رامفي المركز الفلسطيني للبحوث السياسية  لدادوهأو وليد   د. خليل الشقاقي ب ـ الاتصالللمزيد من المعلومات أو الاستفسارات عن الاستطلاع ونتائجه، الرجاء 

 e-mail: pcpsr@pcpsr.org (02) 2964934فاكس: (02)2964933ت: 

 :النتائج الرئيسية ملخص 
الإسرائيلي، وعن منتجاتها ودورها  -قام الاستطلاع بفحص انطباعات الجمهور الفلسطين على اليابان ومواقفها من الصراع الفلسطين

 الإسرائيلية: -في السياسة الدولية والعلاقات الفلسطينية
اليابان وشعبها إيجابية، وأنه يظهر اهتماماً بمكانتها القوية في  تشير النتائج بوضوح إلى أن انطباعات الجمهور الفلسطين عن   •

المجال التكنولوجي وثرائها، ونظامها الديمقراطي، ووقوفها لجانب الشعب الفلسطين. تميل غالبية كبيرة لاتخاذ مواقف إيجابية  
باليابان أفضل من علاقة فلسطي    من كل هذه الأمور فيما تعرب أقلية عن مواقف سلبية. ترى الغالبية أن علاقة فلسطي 

ببلدان رئيسية أخرى مثل الولايات المتحدة وفرنسا وإيطاليا وبريطانيا. كذلك ترى الأغلبية أن المساعدات اليابانية للسلطة  
 الفلسطينية تساهم في تقوية الجهود الفلسطينية لإنهاء الاحتلال. 

الإسرائيلي فيما لا تزيد  -إيجابي للموقف الياباني من الصراع الفلسطينكذلك، تشير النتائج إلى أن أغلبية كبيرة تنظر بشكل   •
نسبة الذين ينظرون لهذا الموقف بشكل سلبي عن الخمُس. بل إن أغلبية كبيرة تريد من اليابان أن تعلب دوراً أكبر في العلاقات  

الاعتقاد بأن اليابان تؤيد حق الشعب الفلسطين  الإسرائيلية. يبدو أن هذا الموقف من الجمهور الفلسطين ينبغ من  -الفلسطينية
ا ترى الأغلبية أن اليابان تؤيد حق الشعب الفلسطين في تقرير مصيره من  مفي تقرير مصيره من خلال إقامة دولة مستقلة. ك

غربية ولا ترى الموقف  خلال إقامة دولة مستقلة. كما ترى الأغلبية أن اليابان تعارض المشروع الاستيطاني الإسرائيلي في الضفة ال
 الياباني متحيزاً لإسرائيل. 

mailto:pcpsr@pcpsr.org
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لى بي البضائع العالمية الأخرى. قالت النسبة  غهل هي الأفضل أم الأفحص الاستطلاع تقييم الجمهور للبضائع اليابانية:   •
 . الأكبر أن هذه البضائع هي الأفضل فيما اختارت نسبة قليلة القبول منها الأكثر غلاءً 

مهور عن مكانة ودور اليابان في السياسة الدولية. قالت أغلبية بلغت الثلثي أنها تريد دوراً أكبر لليابان في  أخيراً، سألنا الج •
 الخمُس أنها تريد دوراً أصغر.  الشؤون الدولية فيما قالت نسبة لا تتجاوز

 
من المفيد الإشارة الى أنه بالرغم من أن تأييد الجمهور المتباين للأحزاب والقوى السياسية الفلسطينية يلعب دوراً جوهرياً في تشكيل  
مواقف الجمهور من معظم قضايا الساعة، فإن الانطباعات عن اليابان متقاربة، بل ومتطابقة أحياناً، بغض النظر عن تأييده لفتح أو  

وى أخرى. كذلك، فإن المواقف الإيجابية من اليابان في معظم الأمور لا تتأثر كثيراً بعوامل ديمغرافية، مع وجود استثناءات  لحماس أو لق 
بية  مهمة. تتعلق هذه الاستثناءات بتأثيرات العمر ودرجة التعليم على المواقف. فمثلًا، يميل الأكثر تعلماً والشباب لتبن آراء أكثر إيجا 

أكبر في السياسة الدولية. كذلك،  -بان من الصراع الفلسطينمن موقف اليا  الإسرائيلي وتزيد من رغبتهم في رؤية اليابان تلعب دوراً 
ي  تظهر النتائج أحياناً دوراً للدخل في تشكيل المواقف من اليابان. فمثلًا، يميل ذوي الدخل المرتفع للاعتقاد بأن البضائع اليابانية ه

 ا يميل ذوي الدخل المنخفض للاعتقاد بأن البضائع اليابانية هي الأفضل والأكثر غلاءً في الوقت ذاته.  الأفضل في العالم فيم
 

 أهم الصفات الديمغرافية للعينة
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 هدف الاستطلاع لتحديد انطباعات ومواقف الجمهور الفلسطين من اليابان من خلال فحص الأمور الخمس التالية:  
 ( الانطباعات العامة عن اليابان وشعبها وكيفية رؤية الجمهور لدولة اليابان 1
 لهذه العلاقة مع علاقة فلسطين بدول كبى أخرى ( علاقة اليابان بفلسطين ومقارنة 2
 الإسرائيلي - (  اليابان والصراع الفلسطيني3
 ( تقييم الجمهور للمنتجات اليابانية من حيث الجودة والسعر 4
 ( مكان ودور اليابان في السياسة الدولية  5

 
 

 الانطباعات العامة عن اليابان وشعبها 

% أن انطباعاتهم سلبية أو  18% من الفلسطينيي أن انطباعاتهم عن دولة اليابان إيجابية نوعاً ما وتقول نسبة من 72قول نسبة من ت
الغربية. يبدو أن درجة التعليم هي  % فقط في الضفة 11بـ % في قطاع غزة مقارنة 27سلبية نوعاً ما. تبلغ نسبة الانطباعات السلبية 

الديمغرافي الأكثر أهمية في تفسير الفروقات في المواقف والانطباعات، إذ كلما زاد التعليم كلما زادت نسبة المواقف الإيجابية.  العامل 
% ممن يحملون الشهادة الابتدائية فقط أن لديهم انطباعات إيجابية عن اليابان فيما ترتفع هذه النسبة لتصل  60فمثلاً تقول نسبة من 

 يحملون شهادة جامعية.  % بي من 79إلى 

% أن  14% أن انطباعاتهم عن الشعب الياباني إيجابية أو إيجابية بعض الشيء فيما تقول نسبة من 74كذلك تقول نسبة من 
% مقابل  22سلبية بعض الشيء. هنا أيضاً ترتفع نسبة الانطباعات السلبية في قطاع غزة مقارنة بالضفة الغربية )انطباعاتهم سلبية أو 

% ممن يحملون الشهادة الابتدائية فقط أن لديها  66هنا أيضاً يلعب التعليم دوراً في تشكيل المواقف حيث تقول نسبة من  %(. 9
 % بي من يحملون شهادة البكالوريوس. 80انطباعات إيجابية مقارنة بـ 

م سبعة تصورات وطلبنا منهم إضافة تصورات  عما يجول بخاطرهم عند التفكير في اليابان وعرضنا عليه المشاركون في الاستطلاع سـألنا 
%(، وتبعها نسبة من  47أخرى إذا رغبوا بذلك. قالت النسبة الأكبر أن أول ما يجول بخاطرهم هو أن اليابان "دولة قوية تكنولوجيا" )

% أن اليابان  9سبة من % قالت أن أول ما يجول بخاطرها هو إلقاء القنبلة النووية على مدينتي هيروشيما وناجازاكي"، وقالت ن14
% أنها دولة تدعم إسرائيل"، وقالت نسبة من  3"تدعم فلسطي"، وقالت نسبة من % أنها دولة  8"دولة ديمقراطية"، وقالت نسبة من  

% أنها "دولة عنصرية." من المفيد الإشارة إلى أن سكان الضفة الغربية اختاروا الوصف  1% أنها "دولة غنية"، وقالت نسبة من 2
   % على التوالي(. 43% و49تعلق بالتكنولوجيا أكثر من سكان قطاع غزة )الم
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 كيف يرى الجمهور الفلسطين اليابان: الانجذاب نحو التكنولوجيا، والديمقراطية، والتأييد الفلسطين (: 1الشكل رقم )

 

ن ومقارنتها مع العلاقات مع دول أخرى  علاقات اليابان مع فلسطي 

عرضنا على الجمهور جملتي وطلبنا منه أن يقول لنا أيهما الأصح. جاء في الجملة الأولى أن "المساعدات اليابانية للسلطة الفلسطينية  
ولوكالة الغوث تقوي من قدرة الفلسطينيي في الدفاع عن حقوقهم وتزيد من فرص إنهاء الاحتلال" بينما جاء في الجملة الثانية أن  

% فقط أن الثانية  14% أن الجملة الأولى هي الأصح وقالت نسبة من 55يابانية تقوي الاحتلال". قالت نسبة من "المساعدات ال
% أن الجملتي غير صحيحتي، وقالت نسبة من  11% أن الجملتي صحيحتي، وقالت نسبة من 9هي الأصح، وقالت نسبة من 

ة الجملة الأولى بأغلبية أكبر من الذين اختاروها من بي الذين يبلغ  سن 22-18أنها لا تعرف. اختار الشباب بي الأعمار % 11
% على التوالي(. كذلك، يلعب التعليم دوراً مماثلًا حيث ترتفع نسبة من يختارون الجملة الأولى  54% و 63سنة وأكثر ) 50عمرهم 

 . (%42)%( مقارنة بالذين أنهوا التعليم الابتدائي فقط 57)  ،من  حملة شهادة البكالوريوس  ، تعليماً   الأكثر بي

عرضنا على الجمهور خمس دول هي بريطانيا وفرنسا واليابان والولايات المتحدة وإيطاليا وطلبنا منهم اختيار الدولة ذات العلاقة  
%(،  10نهما(، ثم الولايات المتحدة )% لكل م13% أنها اليابان، وتلتها فرنسا وإيطاليا )26الأفضل مع فلسطي. قالت نسبة من 

الأولى في المنطقتي، قطاع غزة  % دولًا أخرى لم نعرضها عليهم. جاءت اليابان في المرتبة 16%(، واختارت نسبة من 3ثم بريطانيا )
النسبة لتبلغ   فيما ارتفعت هذه % اليابان 20بي حملة الشهادات الابتدائية نسبة من  مناختارت . %( 22%( والضفة الغربية )31)

 البكالوريوس.  ة% بي حملة شهاد29
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 العلاقات بي اليابان وفلسطي مقارنة مع علاقة فلسطي بدول كبيرة أخرى: "الدولة ذات العلاقات الأفضل مع فلسطي" (: 2الشكل رقم )

 

  
 الإسرائيل  -اليابان والصراع الفلسطينن

% أنها تنظر  69الإسرائيلي. قالت نسبة من -لموقف اليابان من الصراع الفلسطينسألنا الجمهور إن كان ينظر بإيجابية أم سلبية 
% أنها تنظر لموقف اليابان بسلبية أو بسلبية نوعاً ما. لم نجد هنا أي فروقات بي  21بإيجابية أو بإيجابية نوعاً ما فيما قالت نسبة من 

نسبة الانطباعات الإيجابية في الشباب )أي ذوي الأعمار من  رتفع ت مواقف سكان قطاع غزة مقارنة بمواقف سكان الضفة الغربية. 
سنة أو أكثر. كذلك ترتفع نسبة الانطباعات   50% بي كبار السن ممن يبلغ عمرهم 67% مقارنة مع 72سنة( لتبلغ  18-29

 بي حملة الشهادة الابتدائية فقط. % 56% بي حملة شهادات البكالوريوس مقارنة بـ 74الإيجابية بي الأكثر تعليماً، حيث تصل إلى 

%  70الإسرائيلية. قالت نسبة من -سألنا الجمهور إن كان يرغب في رؤية اليابان تلعب دوراً أكبر أم أصغر في العلاقات الفلسطينية
لعب دوراً أصغر او  % أنها تريد منها أن ت 19أنها تريد من اليابان أن تلعب دوراً أكبر بكثير أو أكبر نوعاً ما فيما قالت نسبة من 

أصغر نوعاً ما. لم نجد فروقات ذات مغزى بي مواقف سكان الضفة والقطاع من هذه المسألة باستثناء نسبة من قالوا بأنهم لا يعرفون  
قطاع غزة. تظهر فروقات بسيطة بي مؤيدي فتح وحماس  % في  3% في الضفة الغربية و18الإجابة حيث أجاب بذلك نسبة من 

 % بي مؤيدي حماس. 71% بي مؤيدي فتح و77حيث تبلغ 
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 الفلسطينيون يفضلون دوراً أكبر لليابان في عملية السلام: (: 3الشكل رقم )
 الإسرائيلي؟"-" هل تفضل أن تلعب اليابان دوراً أكبر أم أصغر في الصراع الفلسطين

 يوافقون أو لا يوافقون على كل منها: عرضنا على الجمهور ثلاث جمل وطلبنا منهم أن يقولوا لنا إن كانوا  

% أنها لا توافق على القول بأن اليابان تؤيد حق الفلسطينيي في دولة  19%أنها توافق ونسبة من 63قالت نسبة من  ✓
 % أنها لا تعرف الإجابة.  18حرة ومستقلة وقالت نسبة من 

القول بأن اليابان منحازة لصالح إسرائيل،  % أنها لا توافق على 54% أنها توافق وقالت نسبة من 22قالت نسبة من  ✓
 % في قطاع غزة( أنها لا تعرف الإجابة. 7% في الضفة الغربية و36% )24وقالت نسبة من 

% أنها لا توافق على القول بأن اليابان تعارض بناء المستوطنات في  28% أنها توافق ونسبة من 48قالت نسبة من  ✓
 % في قطاع غزة( أنها لا تعرف الإجابة. 7% في الضفة الغربية و39% )26بة من المناطق الفلسطينية المحتلة وقالت نس

 الإسرائيلي -الانطباعات عن السياسة اليابانية تجاه الصراع الفلسطين(: 4الشكل رقم )
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  العالم؟أم الأغل  المنتجات اليابانية الأفضل 
ن
 ف

الجملتي بنظره هي الأصح أو الأكثر صحة. جاء في الجملة الأولى أن "المنتجات  قرأنا على الجمهور جملتي وطلبنا منه أن يقول لنا أي 
% أن  41اليابانية هي الأفضل في العالم" وجاء في الجملة الثانية أن "المنتجات اليابانية هي الأكثر غلاءً في العالم". قالت نسبة من 

% أن الجملتي  27ثانية هي الأصح، وقالت نسبة من  % فقط أن الجملة ال13الجملة الأولى هي الأصح، وقالت نسبة من 
% أنهم لا تعرف الإجابة. ترتفع نسبة من قال  11% أن الجملتي غير صحيحتي، وقالت نسبة من 8صحيحتي، وقالت نسبة من 

الدخل المرتفع   %(. من المفيد الإشارة إلى أن ذوي 39%( مقارنة بالضفة الغربية )45إن الجملة الأولى هي الأصح في قطاع غزة )
% على التوالي(. في المقابل يقول ذوي الدخل المنخفض أن  29% مقابل 47يختارون الجملة بنسبة أعلى من ذوي الدخل المنخفض )

% بي ذوي  19% مقارنة بـ 36البضائع اليابانية هي الأفضل والأكثر غلاءً في الوقت ذاته حيث تصل نسبة من يقول ذلك إلى 
 الدخل المرتفع. 

 هل المنتجات اليابانية هي الأفضل أم الأغلى؟ أم الاثنان معا؟ (: 5الشكل رقم )

 

 المكانة الدولية لليابان 

  ثم انتقلنا لدور اليابان في الشؤون الدولية وسألنا إن كان المجيب يرغب في رؤية اليابان تلعب دوراً أكبر أم أصغر في ذلك. قالت نسبة
% أنها ترغب في لعب اليابان دوراً أصغر  21% أنها ترغب في لعب اليابان دوراً أكبر أو أكبر بعض الشيء وقالت نسبة من 67من 

%  20يء. يلاحظ هنا أيضاً ارتفاع نسبة من لم يعطوا إجابة على ذلك في الضفة الغربية مقارنة بقطاع غزة )أو أصغر بعض الش
% من سكان الضفة الغربية أنهم يريدون دوراً  64% من سكان قطاع غزة مقارنة بـ 70التوالي(. كذلك، تقول نسبة من % على 3و

ود فروقات بسيطة بي أصحاب الانتماءات السياسية المختلفة، حيث تبلغ هذه  أكبر لليابان في السياسة الدولية. نلاحظ أيضاً وج 
% بي مؤيدي حماس. كذلك، ترتفع هذه النسبة بي الأكثر تعليماً حيث تصل إلى  67% بي مؤيدي فتح مقارنة بـ 73النسبة 

 ط. % بي من أنهوا التعليم الابتدائي فق 54% بي حملة شهادة البكالوريوس مقارنة بـ 65
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 الفلسطينيون يفضلون دوراً أكبر لليابان في السياسة الدولية (: 6الشكل رقم )
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 جدول النتائج 
 قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 قل لنا ما هو انطباعك عن دولة اليابان، هل هو إيجابي أم غير إيجابي؟ ( (1
 %34 %47 %42 ايجابي ( 1

 %35 %27 %30 إيجابي نوعا ما ( 2

 %18 %6 %11 غير إيجابي نوعا ما ( 3

 %9 %5 %7 غير إيجابي بالمرة( 4

 %4 %15 %11 لا رأي، لا أعرف )لا تقرأ(( 5

 قل لنا ما هو انطباعك عن الشعب اليابان ، هل هو إيجابي أم غير إيجابي؟(  (2
 %34 %47 %41 ايجابي ( 1

 %41 %28 %33 إيجابي نوعا ما ( 2

 %17 %5 %10 نوعا ما غير إيجابي ( 3

 %5 %4 %4 غير إيجابي بالمرة( 4

 %3 %17 %11 لا رأي، لا أعرف )لا تقرأ(( 5

 :ماذا يجول بخاطرك عند التفكير في اليابان؟ إختر وصفين مما يلي(  (3
 %42 %49 %47 دولة قوية تكنولوجيا ( 1

إلقاء القنبلة النووية الأمريكية على مدينتي هيروشيما  ( 2)
 وناجازاكي

14% 14% 15% 

 %10 %6 %8 دولة تدعم فلسطي( 3

 %4 %2 %3 دولة تدعم إسرائيل ( 4

 %7 %10 %9 دولة ديمقراطية حرة( 5

 %3 %1 %2 دولة عنصرية ( 6

 %18 %18 %18 دولة غنية ( 7

 التالية لها العلاقات الأفضل مع فلسطين؟برأيك، أي من الدول (  (4
 %3 %3 %3 بريطانيا ( 1

 %18 %9 %13 فرنسا( 2

 %31 %22 %26 اليابان ( 3

 %13 %8 %10 الولايات المتحدة ( 4

 %9 %15 %13 إيطاليا ( 5

 %17 %15 %16 أخرى: حدد _ ( 6

 %8 %28 %20 لا رأي، لا أعرف )لا تقرأ(( 7

 الإسرائيلي؟- بإيجابية أم سلبية لموقف اليابان من الصراع الفلسطينيهل تنظر (  (5
 %32 %30 %31 ايجابي ( 1

 %44 %34 %38 إيجابي نوعا ما ( 2
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 قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 %18 %19 %19 غير إيجابي نوعا ما ( 3

 %2 %2 %2 غير إيجابي بالمرة( 4

 %4 %15 %11 لا رأي، لا أعرف )لا تقرأ(( 5

 الإسرائيلية؟-اليابان تلعب دوراً أكب أم أصغر في العلاقات الفلسطينية هل ترغب في رؤية (  (6
 %24 %28 %26 أكبر بكثير( 1

 %54 %36 %44 أكبر نوعاً ما ( 2

 %13 %9 %11 أصغر نوعا ما ( 3

 %6 %9 %8 أصغر بكثير ( 4

 %3 %18 %12 لا رأي، لا أعرف )لا تقرأ(( 5

 وماذا عن دور أكب لليابان في الشؤون الدولية؟ هل ترغب في رؤية اليابان تلعب دور أكب أم أصغر فيها ؟ (  (7
 %24 %27 %26 أكبر بكثير( 1

 %46 %37 %41 أكبر نوعاً ما ( 2

 %20 %10 %14 أصغر نوعا ما ( 3

 %6 %7 %7 أصغر بكثير ( 4

 %3 %20 %13 لا رأي، لا أعرف )لا تقرأ(( 5

نقرأ لك مجموعة من العبارات التي تصف اليابان أو سياستها ونريد منك أن تقول لنا أي من الجملتين هي الأصح أو الأكثر  ( (8-1
 ..............صحة في التعبير عن رأيك، أو قد تجد أن الجملتين يتمتعان بنفس الصحة؟

 %45 %39 %41 الجملة الأولى هي الصحيحة ( 1

 %15 %11 %13 الثانية هي الصحيحة الجملة ( 2

 %30 %25 %27 الجملتي صحيحتي ( 3

 %5 %10 %8 الجملتي خطأ( 4

 %5 %15 %11 لا رأي، لا أعرف )لا تقرأ(( 5

سنقرأ لك مجموعة من العبارات التي تصف اليابان أو سياستها ونريد منك أن تقول لنا أي من الجملتين هي الأصح أو  8-2
 ..........الأكثر صحة في التعبير عن رأيك، أو قد تجد أن الجملتين يتمتعان بنفس الصحة؟

 %57 %53 %55 الجملة الأولى هي الصحيحة ( 1

 %19 %11 %14 الصحيحة الجملة الثانية هي ( 2

 %15 %6 %9 الجملتي صحيحتي ( 3

 %6 %14 %11 الجملتي خطأ( 4

 %3 %16 %11 لا رأي، لا أعرف )لا تقرأ(( 5

 تؤيد اليابان حق الفلسطينيين في دولة حرة ومستقلة (  (9-1
 %10 %18 %15 موافق بالتأكيد ( 1

 %55 %43 %48 ( موافق2

 %26 %11 %17 ( غبر موافق 3

 %4 %2 %2 غبر موافقبالتأكيد ( 4
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 قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 %5 %27 %18 لا راي/لا اعرف ( 5

 اليابان منحازة لصالح اسرائيل(  (9-2 
 %3 %2 %2 موافق بالتأكيد ( 1

 %25 %17 %20 ( موافق2

 %56 %36 %44 ( غبر موافق 3

 %10 %10 %10 غبر موافقبالتأكيد ( 4

 %7 %36 %24 لا راي/لا اعرف ( 5

 تعارض اليابان بناء المستوطنات في المناطق الفلسطينية المحتلة (  (9-3
 %8 %7 %7 موافق بالتأكيد ( 1

 %51 %31 %39 ( موافق2

 %31 %19 %24 ( غبر موافق 3

 %3 %4 %4 غبر موافقبالتأكيد ( 4

 %7 %39 %26 لا راي/لا اعرف ( 5

 

 



 

 

  



 

 

لعلاقات بمراجعة وتحليل ل  المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية  قام
من مشترك  ياباني  -من خلال تشكيل فريق عمل فلسطينوذلك اليابانية  -الفلسطينية

بلورة ل  وذلك لحوار حول مختلف مجالات هذه العلاقات  افتح  بهدف  الخبراء والأكاديميي  
إعداد من خلال و لمواجهة تحديات المستقبل القريب،    رؤية مشتركة في كيفية تطويرها

رير عن ا بالإضافة لإعداد تق  ، أوراق عمل تتناول جوانب مختلفة من هذه العلاقات
بان في الشرق الأوسط من ناقشت هذه المبادرة دور اليا  فريق العمل واستنتاجاته.  مداولات

اليابانية في ورشتي عمل ومشاورات استمرت -خلال فحص جوانب العلاقات الفلسطينية
 لثلاثة أشهر بي أعضاء فريق العمل المشترك. 

تم الحوار عبر الانترنت في مناقشة للعلاقات الراهنة واستكشاف أفكار وآفاق لتطويرها في 
ير وأوراق عمل تغطي هذه العلاقات وتعطي خلفية المستقبل. صدر عن هذه المبادرة تقار 

لها بالإضافة لتقريرين عن مداولات ورشتي العمل حيث تضمن تقرير الورشة الثانية ملخصا 
 باستنتاجات وتوصيات فريق العمل. 

 

 

 

 

 

 

 

 

والمسحية المركز الفلسطيني للبحوث السياسية   
76رام الله، فلسطين، ص.ب   

 2964933-2-970+ت: 
 

pcpsr@pcpsr.org 
www.pcpsr.org 
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